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On se propose de faire une étude sur les températures relevées à 8h du matin pendant une année en un lieu donné.

On dispose donc de 365 nombres entiers représentant les valeurs arrondies des températures relevées, exprimées en °C. Ces nombres peuvent s'échelonner de -20 à +40 (bornes comprises).



1. Quelle structure de données proposez-vous pour effectuer la mémorisation et le traitement des données en mémoire centrale ?



2. Ces données sont supposées présentes en mémoire centrale. On veut maintenant calculer pour chaque valeur possible de la température, de -20 à +40, le nombre de jours où elle a été relevée.

Le résultat de ce calcul doit être conservé en mémoire centrale. Quelle structure de données choisiriez-vous ?

Décrire l'algorithme permettant d'effectuer ce calcul.



3. On suppose que les données et les résultats de la question précédente sont présents en mémoire centrale. On peut obtenir la valeur minimale et la valeur maximale des températures relevées dans l'année à partir de l'une ou l'autre des deux structures.

Décrivez, pour chacune des structures, l'algorithme correspondant.

Quelle est à votre avis la meilleure méthode ?



4. Coder en BASIC, LSE ou PASCAL l'algorithme que vous avez défini comme correspondant à la meilleure méthode de la question 3.



5. Que faut-il prévoir pour assurer une sauvegarde permanente des données précedentes ?





N.B. :  On tiendra le plus grand compte de la qualité de la rédaction : clarté, concision, précision, documentation.







Ainsi s'achève l'énoncé de l'épreuve d'informatique du Baccalauréat de l'année 1991
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